

NOTAS LOCALES

La imaginación popular ha venido señalando siempre, como el día más caluroso de Agosto, el día de San Lorenzo: La circunstancia de haber muerto asado en parrillas el santo mártir ha influido seguramente en esa creencia popular.

Pero en este año no ha sido el día como le atribuye la tradición. Sin que digamos que fué un día primaveral, no llegó, ni con mucho, al calor del domingo y al de ayer lunes, que se portaron como verdaderos sopletes de fragua.

Los que siguen rindiendo el culto a las cabañuelas decían, que en este año han seguido sus verdaderos trámites, ya que las del domingo y lunes corresponden a los meses más calurosos del estío.

Para conformarnos de alguna manera, a los que protestamos del excesivo calor nos decían que las correspondientes al otoño y al invierno han sido una maravilla de bonanza; y que presagian una halagadora esperanza. ¡Que Dios les oiga, y que comience el desenso de esas temperaturas insostenibles, que, por desgracia, en esta tierra nuestra no se aban con el mes de Agosto, sino que viene después lo que vulgarmente llamamos el «veranico de los membrillos» tan molesto a veces como el propio verano.

Como todos los años se verificó la tradicional romería de San Cayetano. De todo podrán quejarse los que asistieron a la fiesta, menos de falta de calor.

Quizá por este motivo se retrajeron algo los acostumbrados romeros, en esas horas en que el sol caía a plomo; pero llegada la hora de la tarde recobró toda su animación y alegría.

Ese desfile de la noche, tan clásico, con sus carros adornados de foliaje, y las huertanas con los tallos de albahaca o alámbago, como comunmente se le llama, esa alegría espontánea de las clases populares y esos cantos tan típicos e inconfundibles, y como aquel:

«De San Cayetano vengo de cumplir una promesa...»
ponen en el espíritu un algo de nostalgia de los años pasados una remoción de la alegría en el espíritu murciano.

Pasan los años se renuevan las generaciones; y sin embargo, esas fiestas, encarnación del espíritu popular, si decaen por alguna circunstancia

fortuits, vuelven de nuevo a resurgir con el mismo espontáneo vigor, que le dieron las generaciones pasadas.

Se echan al, algo de menos, aquellos coros de nuestros cantares clásicos, en los que el alegre bullir de unas coplas del camino, ponían una nota de color, en aquellos orfeones espontáneos, tan llenos de contenidos, como pleróricos de buen gusto y arte exquisito.

No damos nombres, que aun viven con el recuerdo grato de nuestros años juveniles, porque serían perfectamente desconocidos en las gentes jóvenes, pero que seguramente sin nombrarlos estarán en el recuerdo de los que como nosotros fueron testigos de aquellas expansiones alegres de unos grandes músicos cultivadores de los cantos tradicionales.

Ya salieron las casetas a la orilla del Río.

Anduvieron este año un tanto retrasadas; pero con tiempo sobrado para que la mano hábil del carpintero las haga de nuevo ponerse en pie y desempeña la alegre misión que les está encomendada.

Se publicó el programa y de ello más vale no hablar.

Hemos sostenido siempre la necesidad de confeccionar programas, sobre todo en esta nuestra clásica feria de Septiembre, que sea un fuerte aliante para mantener entre nosotros a los forasteros.

Es verdad, como decíamos estos días pasados, que nuestra feria por lo mismo que es la consagrada por los siglos se organiza ella sola.

No se trata solo de expansiones del espíritu, sino que encarna también una innegable realidad, llenando necesidades y menesteres de índole económica y agrícola, que no puede desconocerse; pero ello no excluye, antes al contrario, requiere que se proporcione al forastero ciertas distracciones, que ochenesten más los intereses y el luchar de la vida con los ligeros ratos de un honesto esparcimiento.

Ya dijimos, y hay que anotarlo con elogio, que la empresa de la Plaza de los Toros se ha puesto a tono con las circunstancias ofreciéndonos un cartel de toros y toreros, que es de lo más saliente, que puede ofrecérsele a la afición.

Por eso se señala el contraste, que no somos nosotros, sino la propia opinión, la que comenta y hace resaltar las fiestas del presente año.

Gobierno civil

Nota oficial sobre la protección y clasificación de riegos agropecuarios

Por el secretario del Gobierno señor Clementín les fué facilitada a los periodistas la siguiente nota oficial: «Como son numerosas las Corporaciones municipales que acuden a este Gobierno y a los ministerios de la Gobernación y Obras públicas, en demanda de auxilio económico con motivo de los daños producidos en sus cosechas a consecuencia de tormentas y trombas de agua y granizo y a fin de que dichas Corporaciones se atengan a las disposiciones dictadas por el Gobierno de la República en relación con la protección y clasificación de riegos agropecuarios y forales, se les recuerda las disposiciones vigentes sobre el particular, condensadas todas en el decreto de 11 de Enero de 1934 (Gaceta del 13) modificado en su artículo 3.º por el Decreto de 19 del mismo mes (Gaceta del 21).»

Jabón Meneses

Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

San Sebastián arde en fiestas

Gana un premio de 15.000 pesetas un caballo de Carlos Figueroa

Han llegado los ministros de Marina y Estado

Por telégrafo

San Sebastián.—Se corrió el Gran Premio Hípico de España, con grandiosa animación.

El premio de quince mil pesetas fué ganado por el caballo «Badarkablar». Pertenece el caballo a don Carlos Figueroa.

Llega el ministro de Marina

Llegó el ministro de Marina, el cual después de oír misa se dedicó a dar un paseo por la población.

Después de almorzar en unión de unos amigos y acompañado del alcaide asistió a la corrida de toros.

También ha llegado Rocha

También llegó el ministro de Estado, para asistir al anunciado Consejo del miércoles.

Una comida a Lerroux

Con motivo de la llegada del jefe del Gobierno, señor Lerroux, la minoría radical del Ayuntamiento le obsequiará con una comida íntima.

A esta comida asistirán los ministros del partido.

—El Ayuntamiento por su parte ofrecerá un banquete en Monte Igueldo a todo el Gobierno.

—La Diputación ofrecerá una comida a todos los ministros.

—La Federación de la Prensa del Norte obsequiará con un banquete al ministro de Marina.

La Fiesta de la Flor

Con gran animación se celebró el domingo la Fiesta de la Flor. Postularon bellísimas señoritas.

La recaudación obtenida fué muy importante.

Gil Robles en Azcoitia

Se tienen noticias de que Gil Robles se encuentra en el balneario de Azcoitia.

Vendrá el miércoles a la capital donostiarra, para concurrir al Consejo de ministros.

La corrida de toros, aburrida

En la corrida del domingo se lidiaron toros de Sotomayor. Vicente Barrera, El Estudiante, Garza y El Soldado, estuvieron mal.

El público salió aburrido.

Unas declaraciones de Royo Villanova

Royo Villanova fué visitado por los periodistas, a quienes manifestó que acepta el regionalismo pero no el separatismo.

Añadió que la unidad española la considera un hecho biológico.

Manifestaciones de Rico Avello

En Marruecos existe paz y tranquilidad absoluta

Se propone visitar a su familia y resolver algunos asuntos

(Por telégrafo)

Madrid.—Llegó el Alto Comisario de España en Marruecos, señor Rico Avello.

Manifestó a los periodistas que se dirigía a Montemayor, para visitar al jefe del Gobierno e informarle de la situación en el protectorado.

Desde Montemayor seguirá a Asturias, donde permanecerá unos días al lado de su familia, para regresar a Tetuán a fines de semana, en cuya fecha acompañará al Jefe en su viaje a Málaga.

Afirmó que en Marruecos reina paz y tranquilidad absoluta.

Refirió su viaje obedeciendo a la necesidad de resolver algunos asuntos de puro trámite.

¿Habrá cambios de mandos?

Se asegura que no sería extraño que coincidiendo con esta visita de Rico Avello, haya cambios de mandos militares en Marruecos.

También se habla de la posibilidad de que el Alto Comisario actual sea destinado para otro alto cargo.

El ministro de Agricultura en Avila

Recorre los pueblos y comprueba los daños causados por el temporal

(Por telégrafo)

Avila.—El ministro de Agricultura, acompañado de las autoridades visitó el pueblo de Arenas de San Pedro.

Después recorrió otros lugares inmediatos, damnificados como el de Arenas de San Pedro, por el último temporal.

Comprobó la magnitud de la catástrofe, que ha dejado en la miseria a millares de familias menesterosas.

Ofreció exponer ante el Consejo de ministros la situación desoladora en que se encuentran los campos.

Expresó la buena disposición del Gobierno a conceder auxilios, en la medida que sea posible.

Le vuelta ciclista al país vasco

El italiano Bartali gana la última etapa

Ezquerria se adjudica el premio de la montaña

(Por telégrafo)

Bilbao.—Se corrió la última etapa de la VIII vuelta al país vasco. Hizo un calor sofocante, que influyó en la media horaria que lograron los corredores.

A todos los puntos del trayecto llegaron los routier. Entre el primero en la meta el italiano Bartali, que se proclamó vencedor de la vuelta al país vasco.

En segundo término llegó el francés Gianello, y en tercero el español Barrendero que hizo una gran carrera.

El premio de la montaña fué adjudicado a Federico Ezquerria.

Contra Barrendero se formuló una protesta acusándole de haber cambiado la bicicleta por rotura de la cadena.

Audió a recibir a los corredores un público muy numeroso, las autoridades y representaciones de las organizaciones deportivas.

Los corredores llegaron angustiados por el calor.

Un robo en Madrid

Se llevan 850 pesetas de una librería

Y diversidad de relojes de un establecimiento inmediato

(Por telégrafo)

Madrid.—Se ha cometido otro robo que demuestra el cinismo con que trabajan los ladrones.

En una librería situada en la calle de Caballero de Gracia penetraron unos ladrones y se llevaron 850 pesetas, forzando una caja registradora.

Desde la librería, y abriendo un boquete en la pared penetraron a una ojería inmediata, llevándose infinidad de relojes y otros objetos.

Después intentaron abrir otro boquete para penetrar en otra tienda contigua, pero no terminaron su obra, quizá por falta de tiempo.

La policía realiza pesquisas para dar con los autores de este robo, que se cree son los mismos que han cometido otros anteriores.

Notas de la Alcaldía

Se reúne la Comisión de Hacienda

Los periodistas fueron recibidos ayer mañana por el señor Rodríguez, quien les manifestó que por la tarde tenía citada a la Comisión de Hacienda para resolver algunos expedientes de trámite.

Hoy se reúne la de Cuentas

También les dijo que hoy se reunía la Comisión de Cuentas para aprobar las relaciones de jornales y facturas correspondientes a la presente semana.

Nuestro Redactor-Jefe

Acompañado de su joven esposa ha salido para Torreveja, donde pasará unos días de descanso, nuestro querido compañero el Redactor jefe de este periódico D. Leopoldo Ayuso Vicente.

También ha salido para Los Alcázaros, a pasar unos días al lado de su familia, nuestro estimado amigo el Administrador de este periódico don Jerónimo Mateos Campillo.

Lo que dice Dualde

Se ocupa de la reforma de la enseñanza

Por telégrafo de la noche Madrid.—El ministro de Instrucción pública declaró que se ocupa de la reforma de la segunda enseñanza. Esta reforma se reducirá a un retoque del plan de 1934. No obstante este plan quedará íntegro para quienes quieran seguirlo. También prepara el Estatuto de la primera enseñanza.

De la Diputación

La construcción de edificios públicos

El señor García Villalba ha dado cuenta a los periodistas de la última reunión celebrada bajo la presidencia del señor Rodríguez Soriano, para tratar de la construcción de edificios públicos para remediar el paro.

Según manifestó se adoptó el acuerdo de que se efectúe una totalización de las cantidades que percibiría la Diputación por cada uno de los edificios públicos, realizándose a la vez un estudio de los proyectos correspondientes a Gobierno civil, Cuartel para la Guardia Civil, etc.

El próximo miércoles se celebrará otra reunión en el Gobierno, en la que se adoptará un acuerdo definitivo sobre las citadas obras y otras de caminos que al ser aceptadas por la Superintendencia, remediarán la situación en que se encuentran los obreros de los términos que atraviesan.

La Colonia Escolar Normalista en «Lo Pagán»

Segue desarrollando su veraneo en Lo Pagán (San Pedro del Pinatar) la colonia escolar organizada por la Escuela Normal del Magisterio Primario de Murcia, en medio de la mayor animación y contento de colonos y organizadores.

Los niños gozan hasta ahora de perfecta salud, y hacen una vida higiénica y activa, organizándose juegos y diversiones que los mantienen en medio de una sana alegría. Han hecho una excursión a La Manga, y preparan otra, interesantísima al Aeródromo de La Rivera. El tiempo muy apropiado, además, sin excesivo calor, contribuye también a hacer más agradable la estancia de los colonos junto al Mar Menor, que sienten pasar los días temiendo que alguna vez llegue el del regreso.

Lo que dice Chapaprieta

En San Sebastián no se tratará de política

Por telégrafo

Madrid. El ministro de Hacienda sigue trabajando en la preparación de. Por su parte los técnicos de este ministerio, se unieron con los funcionarios de los restantes departamentos, para tratar de la reorganización de los servicios.

Chapaprieta, dijo a los periodistas que en el Consejo de ministros de San Sebastián no se tratará de política.

Se tratará de la ley de restricciones y de otras cuestiones importantes que urge resolver.

Instituyó que no se cercenarán los derechos justos.

Del extranjero

El emperador abstinio considera inminente la guerra

(POR TELÉGRAFO)

Addi Abeba.—El emperador considera cada día más inminente la guerra, ante los preparativos que hace Italia y la continua llegada de tropas.

El día 18 se celebrarán rogativas, para pedir que no estalle la guerra.

VARIOS AHOGADOS

El Cairo.—Un automóvil patinó y cayó al agua, sobre un barco en el que iban veinte pasajeros.

Los veinte tripulantes perecieron ahogados.

UNA ACLARACION

Los retirados del Ejército y la Armada

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El presidente de la Confederación de retirados del Ejército y la Armada, facilitó una nota a la Prensa, aclarando que dicha asociación no tiene nada que ver con la Unión militar española, a la que aludía el ministro de la Guerra en unas recientes declaraciones.

Afirma que la Confederación es apolítica y actúa dentro de la ley, con arreglo a disposiciones aprobadas por la Superioridad.

Anis Seco PERICSA

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17
PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 13'45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. Tamborín chino (Kreisler). Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21'05: Programa del radioyente.

A las 21'30: Cambios de moneda. Música escogida.

A las 22: Selección completa de la zarzuela del maestro Moreno Torroba «Luisa Fernanda».

A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Música variada.

A las 24: Cierre de la Estación.

DEL TRIBUNAL DE URGENCIA

Es absuelto el abogado Sr. Vicente

Por telégrafo de la noche
Madrid.—Ante el Tribunal de Urgencia se celebró la causa instruida contra el abogado don Juan Vicente y un cliente suyo.

Este presentó un escrito de denuncia contra el juez de primera instancia y el Fiscal señor Martínez Asocio se querreló contra dicho letrado, considerando que había incurrido en un delito de desacato.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Capítulo de sucesos

ROMPE UNA PUERTA Y AMENAZA A UNA NIÑA, CON UNA PISTOLA

José Antonio López Nicolás, requirió el auxilio en esta Comisaría, para que se detuviera a Juan José López Belmonte, un tal «El Lorito» y al padre de este, porque durante la madrugada habían intentado penetrar en el domicilio de su padre, amenazándole con una pistola. Durante el tiempo que pasó en venir a la Comisaría y acompañarle dos guardias de Asalto a su domicilio, dichos individuos, habían penetrado en la casa del compareciente, rompiendo la puerta y amenazando a una hermanita de éste que está baldada, con la pistola, para obligarla a que les dijera donde se encontraba el hermano, hallándose dicha muchacha en el estado de excitación que es de suponer. Por dichos guardias fué detenido Juan José Belmonte, y se practican gestiones para detener a los otros individuos y ocuparlos la pistola de referencia.

Por un guardia de asalto, ha sido denunciado el conductor del automóvil M. 8471, por tocar la bocina en la calle de San Nicolás, frente al Gobierno civil.

José Antonio García Caballero, denunció a Manuel Caroles, por haberle insultado, sin hacerle el denunciante motivo alguno.

Por guardias de Seguridad, fué detenido Carlos Alonso Carbonell, por hallarse pidiendo limosna en la vía pública.

José Mirete Hernández, Pedro Molina y Francisco Parra, rufianes en el mudo de Alcantarilla, por cuestiones de vino, resultando el primero con lesiones de pronóstico reservado, y aprehendiéndosele alcoholismo agudo.

A requerimientos de Francisco Sánchez Uniz, fué presentado Angel Piñero García, por armar escándalo al regañar con su hermana.

Por un Agente de Investigación y Vigilancia, fué detenido Rafael Hernández Donato, porque al encontrarse en la calle y pedirle la documentación, no solo que no la llevaba, sino que se le insolentó, siendo preciso requerir el auxilio de un cabo de la Guardia Municipal para conducirlo a esta Comisaría.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Agradable temperatura

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

El drama americano sonoro por Kent Maynard,

AL REDOBLE DEL TAMBOR

y la gran película explicada en español

El gran experimento

(Imágenes de la nueva Rusia)

I Congreso Español Pro-Médico en Zaragoza

CONVOCATORIA

A todos los médicos de España

El ambiente profesional aparece cargado de hondas inquietudes. Funcionando el ejercicio de la profesión médica como pieza importantísima de un engranaje social profundamente perturbado en el presente momento histórico, necesariamente han de afectarle las revisiones, transformaciones y remedios que, como terapéuticos, a veces heroicos, de la crisis generalizada, se intenta aplicar a los problemas candentes del cuerpo social.

Importa mucho que en esta general remoción de los principios y las organizaciones salve cada cual aquello que es consustancial con la función específica y humana de su profesión en un sentido de armonía con las demás profesiones y de justa estimación propia. No a otro fin obedece el movimiento advertido en todos los sectores sociales, aun cuando no sea la generosidad y la armonización de todos los derechos lo que siempre se persiga sino, a veces, el deseo de imponer a los demás un credo, un sistema o un interés partidista, a título de panacea infalible. En medio de esta lucha, la profesión médica parecerá si no se apresura a una defensa justa y valerosa de los grandes principios en que se basa su noble ejercicio.

La profesión médica no aparece colocada en situación intransigente ante ninguna idea, vieja o nueva; ante ninguna reforma; ante ningún sentido de progreso y humanidad. Pero ha de meditar muy serenamente sobre los problemas intrínsecos y extrínsecos para puntualizar debidamente hasta donde es posible llegar mengas de su misión y de su dignidad. Y establecido este límite forjar una voluntad férrea que sea garantía de la beligerancia y el respeto que habrán de guardar todos los beligerantes a la profesión médica.

No cabe cerrar los ojos a las invocaciones que se nos dirigen desde el campo extramédico ni mostrarnos impasibles ante el nuevo orden de cosas que se revela y que se nos impone fatalmente por razones sociales, contando o sin contar con nosotros. Se nos ordenará profesionalmente y en plazo breve de modo distinto diciéndonos que el bien general así lo exige. Se nos dirá —se nos dice ya— que la deficiente preparación de los médicos y su pléthora han rebajado el nivel ético del ejercicio de la medicina a grado insostenible. Y se nos someterá a ensayos de organización profesional que ya cuentan con grandes partidarios y grandes detractores y cuya suerte, en definitiva, no es correto fallar «a priori», pero que, indudablemente, tenemos los médicos derecho a examinar, a discutir y a valorar con la ponderación propia de toda profesión intelectual.

Ciudadanos procedentes de todos los puntos de España han llegado en tal sentido a nuestras mesas de redacción. Los médicos se sienten profundamente inquietos. La información es deficiente. Impera la confusión y el desasosiego. Y se pide con verdadera urgencia, informe orales, arroste la responsabilidad de una campaña en pro o en contra de esto o de lo otro. Cada cual vive al enemigo en un sitio, en un organismo, en una persona, en una institución, en una política o en un imponderable. Lo evidente, lo oportuno y lo eficaz para la prensa profesional en que las profesiones médicas a cuyo servicio se consagran la Prensa con toda lealtad, se reúnan libremente, conversen libremente y libremente establezcan su coincidencia y su férrea voluntad para lograr sus fines de propia depuración y legítima defensa.

(Continuará)

1.000 pesetas mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escribid: Apartado, 12.137. MADRID.

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

Denuncias municipales

La Guardia Municipal, impuso en el día de ayer, las siguientes multas: Alfonso Romero Andreu por circular con el autocamión de su propiedad, tocando la bocina por la Plaza de Martínez Tornel.

Francisco García Rubio por la misma causa con su auto.

José Alfores Alhams, por circular con el carro de su propiedad sin la correspondiente tablilla de matrícula.

Joaquín Lozano Ruiz, por la misma causa.

Luis Gil Molina, Pedro Mengual Macanás, Juan Montoya López y Juan López García, por circular por con sus bicicletas sin luz por dentro de la capilla.

Han sido recogidos de la vía pública 3 perros vagabundos.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

Boletín Religioso

AGOSTO—1885

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado al Sagrado Corazón de María.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de Oraciones por la tarde a las siete y media.

SANTORAL

Día 13

Martes.—San Casiano, San Hipólito y Santa Elena.

VELA Y ALUMBRADO

Se desahora a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis de la tarde.

Día 18.—En San Pedro.

Día 14.—En la Merced.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1885.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 4.000.000.—Reserva estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITIO DE LA COMPANIA

Años	Pólizas	Seguros suscritos	Reserva de cuentas y cargo	Seguros pagados
1874	287.819'84	51.209'82	93.618'38	71.161'71
1884	534.400'12	230.532'81	178.133'33	340.492'02
1894	947.785'37	441.228'02	315.855'12	687.785'19
1904	1.859.019'98	875.772'41	619.873'92	880.721'21
1914	4.344.303'38	2.253.819'38	1.445.810'92	1.425.003'—
1924	13.118.488'10	9.737.013'31	6.812.030'31	3.057.288'08
1934	23.555.082'73	11.859.977'32	8.591.938'71	7.904.484'94

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1935
Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ DE

Patricio López Ortega

ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS

Coca-Cola - Orange Crush - Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de cerveza

DAMM y MORITZ

VENTA DE ACIDO CARBÓNICO

Servicio a domicilio

Plaza de S. Antolín núm. 3.—Teléfono 1822

Unión Española de Explosivos

SOLEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, núm. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Lehana, Riorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjosa); en Madrid, en Sevilla (El Ampalme); en Gariagosa; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Gáceres (Aldea Morat); en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Acidos Sulfúricos y Oleum, Clorhidrico, Nitrato, Glicerina, Sulfato de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Férrico; Sal común, Cloratos; Bases: Mares Neeol; Gomas: Materias Colorantes; Coloridos; Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitrato de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfato de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfato de Gobre y Hierro; Antra; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores y Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE GAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caja; Cartuchería cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escojetas para caza; Armas; etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MADRID don GERMÁN LÓPEZ, calle de Angel Guitas, número 1.

Juegos Florales en Melilla

La Comisión de festejos de Melilla bajo el patrocinio del Excmo. Ayuntamiento de aquella ciudad, ha organizado unos juegos florales para el día 8 de Septiembre, con arreglo a la siguiente convocatoria:

TEMAS

- Primero. Poesía con libertad de metro y asunto que no exceda de 150 versos. Premio de Honor, la Flor Natural y 500 pesetas. El poeta premiado elegirá la Reina de la Fiesta. Segundo. Romance hispano-morisco. Premio 200 pesetas. Tercera. Kasida árabe, de sabor andaluz. Premio 200 pesetas. Cuarta. Crónica de ambiente hispano musulmán. Premio 200 pesetas. Quinta. Leyenda árabe. Premio 200 pesetas.

BASES

Primera. Los trabajos deberán ser rigurosamente inéditos y redactados en castellano, excepto los temas 3.º y 5.º, que serán escritos en árabe; en papel de tamaño cuartilla, por una sola cara y a doble espacio. Segunda. Podrán concurrir a los temas 1.º, 2.º y 4.º todos los escritores españoles, a excepción de los miembros pertenecientes a esta Comisión de Festejos; y a los temas 3.º y 5.º los musulmanos residentes en la Zona de Protectorado español, Plazas de Soberanía y Tánger. Tercera. Los originales irán sin firma, pero señalados con un lema que se repetirá en el exterior de un sobre cerrado y lacrado, que se enviará juntamente con el trabajo y contendrá el nombre, residencia y dirección del autor, siendo excluidos del concurso, los que, por sí o por terceras personas quebranten de alguna manera el anonimato, así como nombres supuestos en el interior de los sobres. Cuarta. Los autores dirigirán sus trabajos al señor secretario de la Comisión de Festejos en el Excmo. Ayuntamiento de Melilla, con la indicación para el concurso al tema número... de los Juegos Florales, despidiendo estar en dicha Secretaría antes de la once de la noche del día 25 de agosto de 1935, siendo excluidos los que lleguen con posterioridad a la mencionada fecha. Quinta. Para obtener premio, las obras deberán tener méritos suficientes por sí, no bastando el relativo, con los otros trabajos presentados. Sexta. En cada uno de los temas, el Jurado podrá conceder, además del premio, uno o dos «acealts» con-

asistentes en diplomas de honor a objetos artísticos. Séptima. Los trabajos no premiados podrán retirarse en el término de 30 días, siendo quemados sin abrir aquellos que en dicho tiempo no sean retirados. Octava. El fallo del Jurado se hará público en los periódicos de la localidad con la suficiente antelación a la celebración de los Juegos Florales a fin de que los autores premiados puedan asistir a la entrega solemne de los premios, en el caso del Certamen. Novena. Los trabajos premiados de propiedad del Excmo. Ayuntamiento, quien se reserva el derecho de publicarlos o de autorizar su publicación por los autores.

Advertisement for 'DIGESTÓNICO' featuring a portrait of Dr. Fernando Rivas Plano and text: 'Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS'.

Dr. Fernando Rivas Plano. Del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid. ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS. Calle de San Pedro, números 19 y 21. Teléfono, núm. 1735. Regalo de Hadas. Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles, pensamientos, cianerarias, y otras de delicado aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10, MADRID.

LADRONES DETENIDOS. Los que asaltaron el mixto de Córdoba. Por telégrafo de la tarde Palma del Río.—Fueron detenidos los autores del asalto al tren mixto de Sevilla a Córdoba. La guardia civil sostuvo una verdadera lucha con los ladrones. Los detenidos son cinco. OTROS DETENIDOS. Barcelona.—Fueron detenidos cinco muchachos que habían cometido diversos robos. Fueron puestas a disposición del Tribunal de menores.

Confederación Hidrográfica del Segura. Día 11 de Agosto de 1935. REGIMEN DE EMBALSE. Table with columns: Estación, Embalse (M. cúbicos), Desagüe (M. cúbicos). Rows: Fuenlabrada, Talavera, Quijorna, Puente, Corchuelo.

Murcia 12 de Agosto de 1935. Boletín Meteorológico. TEMPERATURA DEL AIRE. Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 12 de Agosto de 1935. A las 9 de la mañana: 29.4 Máxima: 36.2 Mínima: 20.5 HUMEDAD RELATIVA. A las 9 de la mañana: 50%. Máxima: 94%. Mínima: 16%. PRESIÓN ATMOSFÉRICA. A las 9 de la mañana: 749,9 mpm. A las 0 horas: 751,4 mpm. A las 18 horas: 752,5 mpm. PSICROMETRO. A las 9 de la mañana: Seco: 29.4. Húmedo: 22.8. Diferencia: 6.6. Humedad absoluta del aire: 18,33 mpm. Punto de rocío: 19.9 mpm. Evaporación: 8.4 mpm. Viento superior variable.—Viento inferior Levante. Estado general del tiempo: Cielo despejado. Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.

Advertisement for 'El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD'. Includes illustration of a woman and child, text: 'Si, hija mia, a él le debes la vida'. 'es un poderoso reconstituyente agradable al paladar y muy codiciado por los niños. Infundido de madres certifica los éxitos logrados contra el Raquitismo, Anemia, Inapetencia y Escrofulismo.' 'LAXANTE SALUD Normaliza el intestino y el hígado, sin causar habituación. Grajeas en cajas presentadas. Fídase en Farmacias.'

NORDENFJELDSKE STEAMSHIP SERVICES LTD. WESTCOTT & LAURANCE LINE LTD. ELLERMAN'S WILSON LINE, LIMITED GENERAL STEAM NAVIGATION Co. Ltd. (Servicio Conjunto). Línea Cartagena-Londres. Eventual: Amberes - Hull - Newcastle. SERVICIO REGULAR SEMANAL. SALIDAS AGOSTO. 13/14 «Rolf Jarl» - 21/22 «Adjutant» - 29/30 «Maronlan».

Banco Internacional de Industria y Comercio. CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS. Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Reserva toda clase de operaciones de Banca. TIPOS DE INTERES. Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes: I.—CUENTAS CORRIENTES. A la vista: 1'50 por 100 anual. II.—OPERACIONES DE AHORRO. A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas: 3 por 100 anual. B) Imposiciones. Imposiciones a plazo de 3 meses: 3 por 100. Imposiciones a seis meses: 3'50 por 100. Imposiciones a doce meses o más: 4 por 100. Registrán para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

NOTICIAS. Tomas de dichos. En la parroquia de San Juan Bautista y ante el Sr. Cura Párroco don Juan Bernal Bernal, se han tomado los dichos la simpática señorita Antonia Matquez y el joven don Manuel Cases Plaza, hijo de nuestro estimado amigo el conocido comerciante en esta ciudad, don Vicente Cases. También y en la Iglesia de San Lorenzo ante el Sr. Cura Párroco, se han tomado los dichos la simpática señorita Carmen Palop y el joven don José Cases Plaza. Una vez terminadas las ceremonias los numerosos invitados a dichos actos, se trasladaron a los domicilios de los padres de las novias, en donde fueron obsequiados de lo más abundante. Reciban las enamoradas parejas, nuestra cariñosa felicitación que la hacemos extensiva a sus respectivas familias. Enfermo. Desde hace unos días se encuentra enfermo en su finca de San Javier la distinguido señorita Lolita Atienza Cremades, hija de nuestro querido amigo don Félix Atienza. Vivamente deseamos el rápido restablecimiento de la enferma. VIAJEROS. Ha salido de veraneo para Lo Pagan, nuestro estimado compañero el presidente de la Asociación de la Prensa, don Diego Sánchez Jara.

La Bolsa. COTIZACIÓN DEL DIA 12. Por telégrafo de la noche. Interior 4%: 78.60. Amortizable 5%: 90.00. Idem 4%: 90.00. Banco de España: 612.00. Tabacos: 255.00. Francos: 48.40. Libras: 38.40. Dollars: 7.33. Liras: 60.15.

REGALAMOS. Preservativo Americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable, remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de correo para gastos de franqueo. APARTADO. 1.087. MADRID.

Murgia - Park. GRAN PARQUE DE ATRACCIONES. CINE SONORO. Programa para hoy. A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche. Un bonito Complemento. La deliciosa comedia sonora de risa, titulada GEDDON, TRAMPA Y COMPAÑIA por Raimú, Lucien Baroux y Manrique Rollant. Mañana miércoles: estreno en Murcia de la gran producción Corresponsal de guerra.

La Maquinista de Levante. Sociedad Minera-metalúrgica Zapata Perdomo, S. A.—La Unión—Cartagena. Casa fundada en 1890. Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'500 caballos.

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS. LA FAVORITA. CARABANA LA FAVORITA. PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CÁDIZ. ANTONIO MALRA. 12. MADRID. JABON SALES DE CARABANA: PASTILLA 1.25 Y 0.80 PESETAS.

Folleto de EL TIEMPO. Amalia. ridad del aposento, la belleza de Amalia, entre el torrente de luz de su tocador, resplandecía como la Vespertina entre el millón de estrellas de la noche. Radiante de hermosura, de juventud y de salud, tipo perfecto del gusto y de la elegancia, acababa sus últimos adornos, de pie en medio de sus magníficos espejos. Había algo en aquella mujer, que remontaba la imaginación en el ala misteriosa de las edades, y la transportaba a las orillas de Israel. Y aquí un perfil de María, la hermana de Moisés;

allí el ojo y la mirada de la tímida Ruth; allí el tallo y las formas de la gentil Rahab; el ouello y la piel transparente de Abigail; las cejas como el arco del amor, y los cabellos como el manto de la noche, que daba sombra al rostro y a la espalda de Bethsabé; la gentilosa y el lujo de la Reina de Sabá; y la noble frente de la esposa de Abraham. Y en medio de este conjunto las bellezas, transparente en el rostro la lágrima del alma, como Sara, la bellísima esposa de Tobias. Luisa la contemplaba como enajenada. Vestía un traje de gro color lila claro, con dos anchos y blanquísimos encajes recogidos por ramos de pequeñas rosas blancas con tal arte trabajadas que rivalizaban con las más frescas y lozanas de la Naturaleza. Su cuello no tenía más adorno que un hilo de perlas que suspendía un medallón con el retrato de su madre. Sus cabellos rodeaban, en una doble trenza, la parte posterior de su cabeza; y de allí, hasta cerca de las sienes, se abrían en rizos que besaban los hombros; y unas banditas de encajes de Inglaterra caían hacia la espalda, sostenidas por la rosa

blanca que ella misma había elegido esa mañana. Un chal del mismo encaje, cuyas banditas caían como una tenue neblina sobre sus hombros. Y la única alhaja que, a ruegos de Luisa, se había decidido a ponerse, era, en su brazo derecho, un brazalete de perlas con un bronce de zafiro. No era tal o cual cosa, era el todo; era ella misma la que que absorbía la mirada, la que abstraía el alma y la fascinaba. Sus ojos, sin rivales en el mundo, estaban más animados que de costumbre; y sus labios, como la flor del granado, tenían el brillo del rubí, mientras que el tenue colorido de las rosas de octubre había desterrado la palidez habitual de su semblante. ¿Era todo esto el efecto natural de esa fiebre insensible que agita la sangre en las situaciones definitivas de la vida humana; o era solamente la animación que obran en la mujer la luz y los espejos de un tocador, el resplandor de su belleza misma, y las imágenes caprichosas de la mente? [quién sabe! La psico ogia del corazón de una mujer es toda arcano, donde la mirada de la razón se pierde!... Un reloj dió las ocho de

la noche: y desde el primer martillazo se habrían podido contar los siguientes en los latidos del corazón de Amalia; y súbitamente, el granado de sus labios y la rosa de octubre de su rostro tornaron los colores de la perla y del jasmín. —¡Se vuelve usted a poner pálida, señora, y tan luego, ahora que acaban de dar las ocho! —Es por eso, precisamente—contestó Amalia, pasándose la mano por la frente, y sentándose. —¿Porque son las ocho? —Sí. No sé qué es esto: desde las seis de la tarde, cada vez que siento dar las horas, sufro horriblemente. —Si, tres veces lo he notado. Eso es: desde las seis, ¿y sabe usted lo que voy a hacer? —¿Qué, Luisa? —Voy a hacer parar el reloj, para que cuando dé las nueve, no se vuelva usted a enfermar. —No, Luisa, no. A las nueve ya estarán aquí, y todo habrá concluido. Ya se ha pasado: no es nada—repuso Amalia, levantándose y volviendo a sus colores anteriores. —Es verdad, es verdad, ya vuelve usted a estar



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Un acto antifascista en Madrid

Ortega y Gasset habla del proceso Sirval

POR TELEGRAFO

Madrid.—En el teatro Pardiñas se celebró el anunciado mitin antifascista. Pronunciaron discursos representantes de los partidos republicanos de izquierdas.

Entre los oradores que tomaron parte figuraba el señor Ortega y Gasset (don Eduardo) el cual habló del proceso Sirval.

Se acordó enviar un telegrama a Italia, condenando la guerra: solicitar el indulto de los condenados por los sucesos de Turón, proclamar los derechos de nacionalidades, organizar las masas populares en forma de que el pensamiento antifascista se transforme en acción pública.

Durante el mitin se produjo un incidente, con motivo de la detención de tres individuos que estaban cotizando.

El delegado de la autoridad suspendió el acto, pero al explicarle los organizadores que se trataba de unos perturbadores, autorizó la continuación.

La fiesta nacional

Un banderillero es cogido en Santander

Por telégrafo de la noche Santander.—Se lidiaron toros de Castillo, que resultaron mansos.

Manolo y Pepe Bienvenida estuvieron desaliados.

El banderillero Miguelillo sufrió una cogida, resultando con una ornada en un muslo.

EN PONTEVEDRA

Pontevedra.—El ganado de Rincón dió buen juego.

Laserna y Colomo cortaron orejas. Carro Caro estuvo vistoso.

Se celebró una segunda corrida para Cagancho, Corrochano y Maravilla.

El ganado de Sotomayor, resultó manso.

Cagancho estuvo bien.

Corrochano tuvo una gran tarde, cortando orejas.

Maravilla estuvo mal.

EN BARCELONA

Barcelona.—Argimiro Pérez Tabernero, envió una corrida difícil para la lidia.

Perlaño estuvo desafortunado.

Carrocho de Méjico se mostró valiente y adornadísimo, cortó orejas y rabos.

EN CADIZ

Cádiz.—Los toros del Conde de la Corte, regulares.

Lalanda fué ovacionado.

Armillita, cortó orejas.

Ortega y Gallardo también cortaron orejas.

Nuevo Liquidador de Utilidades

En las últimas oposiciones celebradas en Madrid, para Liquidadores de Utilidades, ha obtenido el número 7, tras brillantísimos ejercicios nuestro buen amigo el funcionario de Hacienda don Eudardo Pedro González Riquelme.

Felicitemos al estudioso joven por este triunfo y le deseamos grandes aciertos en el desempeño de su cargo.

Festejos veraniegos

Una verbena en Lo Pagán

El sábado próximo pasado se celebró en la playa de Lo Pagán una magnífica verbena organizada por los veraneantes de dicha playa, que superó en éxito a las celebradas en años anteriores.

Asistieron veraneantes del Mar Menor, de Cartagena y Murcia, congregándose en el magnífico recinto, que estaba engalanado con fastuosidad y buen gusto, bellísimas señoritas ataviadas con elegadísimos trajes de noche y disfraces.

Se celebraron los concursos de rigor en esta clase de festejos y se bailó hasta muy entrada la madrugada, a los sonos de una magnífica orquesta dirigida por el señor Rogel.

Esta verbena que ya ha tomado carácter tradicional, constituye sin duda uno de los espectáculos más delisiosos del verano en el Mar Menor.

Un robo en la Catedral de Pamplona

Lo sustraído asciende a varios millones de pesetas

Se teme que las joyas estén ya fuera de España

Madrid.—En la Dirección general de Seguridad se recibieron noticias de que en la Catedral de Pamplona se descubrió el domingo un robo de gran valor.

Para cometer el robo, se aserraron los barrotes de una ventana que da al campo.

Los ladrones, que necesariamente debían conocer los interiores de la Catedral, buscaron las llaves y abrieron las vitrinas donde se guardaban objetos de gran valor, como peitorales, collares, pendientes, cruces, cálices, anillos, toisones y una arqueta con monedas de oro y rosarios.

El total de lo robado asciende a varios millones de pesetas. El robo fué descubierta por el sacristán de la iglesia a las seis de la mañana, cuando realizaba la requisita del templo.

Las pesquisas que se realizaron para dar con los autores del robo resultaron infructuosas.

Se teme que las joyas robadas se encuentren ya fuera de España.

Actividad policíaca

Madrid.—Por la Dirección general de Seguridad se realizan activísimas pesquisas para dar con los autores del robo en la Catedral de Pamplona.

Salieron para la capital navarra, con el fin de dirigir la labor de la policía el subdirector general de Seguridad y el jefe superior interino.

Se han dado órdenes para que se ejerza una severísima vigilancia en puestos y fronteras.

Igualmente se han cursado instrucciones a las comisarías españolas de policía de Londres y París, con el fin de que estén prevenidos, y contribuyan al esclarecimiento del robo.

También han salido para Pamplona agentes de policía especializado, para sacar las huellas dactilares que se observen han dejado los ladrones.

Se tiene una pista

Se ha sabido que en Marzo algunos presos de Madrid preparaban un golpe contra los tesoros de la Catedral de Pamplona, pero estos no pueden ser los autores del hecho, por cuanto siguen encarcelados.

Como hace pocos días llamó la atención la presencia en Bilbao y en San Sebastián de un súbdito norteamericano y otro italiano, que tienen pesimos antecedentes, y que intervinieron en varios robos internacionales, han salido para dichos puntos algunos agentes de policía.

Se calcula que en preparar el golpe han tardado los autores unos dos años.

El importe de lo robado asciende a cuatro millones y medio de pesetas. La policía guarda reserva absoluta sobre los trabajos que está realizando para evitar que se malogren.

En una taberna de la calle de Luna fueron detenidos dos sujetos a quienes la fantasía popular les atribuía intervención en el robo, pero se desmintió.

Sentimiento en Pamplona.—Llegada de policías

Pamplona.—Las autoridades visitaron al Obispo de la Diócesis, expresándole el sentimiento que les había causado el hecho.

—Llegaron numerosos policías y se practicaron algunos registros.

Hay quien cree que lo robado no salió de Pamplona.

Inmediatamente de su llegada, los agentes comenzaron sus trabajos infatigablemente, auxiliados por los de la plantilla de esta ciudad.

TAURINAS

Las corridas de feria en Albacete

Ha quedado confeccionado el cartel de la feria de Albacete.

Es el siguiente:

Día 10.—Seis toros de Villamarta para Barrera, Armillita y Ortega.

Día 11.—Ocho toros de Samuel Hermanos, actuando de matadores Barrera, Bienvenida, Ortega y La Serna.

Día 12.—Seis toros de Conecha y Sierra, interviniendo los diestros Bienvenida, Ortega y La Serna.

Día 13.—Ocho toros de Rincón para Barrera, La Serna, Domínguez y Garza.

Día 14.—Seis novillos-toros de Villamarta para Pericoís, Venturita y Rafaelillo.

El día 12 por la noche, actuará el famoso espectáculo dirigido por Llapira, titulado «Universal», en el cual tomará parte el eminente artista mundial Harry Flemming.

EN EL SUPREMO

Se confirma la sentencia contra el capitán Kans

Por telégrafo de la noche Madrid.—El Tribunal Supremo confirmó la sentencia dictada por la Audiencia de Palma de Mallorca contra el capitán inglés Kans.

Se indica la oportunidad de iniciar el expediente de indulto.

En el Puente de Toledo

Choca una camioneta contra un tranvía

Resulta gravemente herido el cobrador del tranvía

Por telégrafo de la tarde Madrid.—En el Puente de Toledo sufrió un formidable encontronazo un camión y un tranvía de los que hace el servicio a Casabanehel.

El tranvía dió tres vueltas de campana destrozando una parte del pretil del puente, quedando atravesado.

Resultaron heridos diez viajeros, cinco de los cuales se encuentran en grave estado.

El que sufre lesiones de mayor importancia es el cobrador del tranvía Manuel Arranz.

El tercer premio en Murcia

En el sorteo que se celebró ayer en Madrid, ha resultado agraciada Murcia con el tercer premio, correspondiente al número 6.130, al que corresponden 30.000 pesetas.

El citado número ha sido vendido al público en la Administración que regenta don Francisco López Maté, situada en la Trapería.

El agraciado es el maestro carpintero Joaquín Medina, que vive en la Plaza de Agustinas 6, que jugaba el billete íntegro, que ha caído en Murcia, habiéndole correspondido por tanto treinta mil pesetas.

La visita de Lerroux a Barcelona

Se le ofrecerá un banquete en Montjuich

Por telégrafo

Barcelona.—El gobernador general de Cataluña, señor Pinoh y Pons, con firmó que el jefe del Gobierno, señor Lerroux, llegará el día ocho de Septiembre.

Desde un balcón del Palacio de la Generalidad presenciará el desfile de las tropas, que le rendirán honores.

En el Palacio de la Exposición se le ofrecerá un gran banquete, desfilando ante él millares de representaciones.

Todas estas representaciones almorzarán en la montaña, en unión de sus familiares, instalándose en cantinas.

El Ayuntamiento obsequiará con un banquete a Lerroux, celebrándose luego un festival regional.

Información deportiva

Llegan los nuevos elementos del Murcia

Ya se encuentran en Murcia, el entrenador Tomás Castro, y los jugadores Mariano García de la Puerta y Grech, los nuevos interiores de nuestro club titular.

También han llegado otros dos delanteros, cuyos nombres no pueden aun facilitarse, y que vienen recomendados por Oro y por Montoro.

Se trata al parecer de dos valores jóvenes, en uno de los cuales habían puesto la mirada varios clubs.

Hoy seguramente quedará ultimado lo que se refiere a la ficha, y podrá conocer el lector nombres, clubs de procedencia y demás datos.

Antes del jueves, quedarán a las órdenes del entrenador los restantes jugadores, para comenzar los entrenamientos.

UN PARTIDO EN TORREVEJÍA

Para el día de la Virgen se anuncia la celebración de un partido amistoso en Torreveja, entre el Levante de Valencia y el Murcia F. C.

El equipo levantino y el murciano presentarán sus nuevos elementos, lo que da al encuentro un gran atractivo.

MONTORO, EN NUESTRA REDACCIÓN

Ayer mañana estuvo en nuestra redacción el que fué notable jugador del equipo murciano, hace algunos años, José Montoro.

Montoro que lo dió todo por el Murcia, sigue desde Barcelona, donde se encuentra, el desarrollo del fútbol murciano, sin dejar de pensar en ser útil a su antiguo club.

El ha facilitado referencias inmejorables de Grech, y ha intervenido en la gestión de otros traspasos.

Habla con entusiasmo y con pasión de su Murcia, y eso como murciano nos enorgullece.

Reciba el pundonoroso exjugador del Murcia nuestro saludo de bienvenida con el deseo de que su estancia en su patria olímpica le sea sumamente grata.

Zarraonandia al Osasuna

El Osasuna de Pamplona ha fichado a otro portero para que comparta con Urraga las tareas de defender su portería en la próxima temporada.

Se trata de Zarraonandia, que estaba de portero suplente en el Oviedo, donde Oscar y Fiorenza apenas le dejaron hueco para lucir sus facultades.

Este traspaso nos hace pensar en que al Osasuna no le interesa otro portero muy conocido en Murcia y por el que parece se interesó no hace mucho.

Ante una eliminatoria

La Prensa cartagenera viene hablando estos días de la próxima eliminatoria entre su equipo titular el Elche y el Sport de la Piana.

El primer partido de esta eliminatoria, como ya es sabido, tendrá lugar en La Condomina, y entre el Cartagena y el Elche, el día 25 de Agosto.

La fecha no es nada apropiada para jugar, y menos aun un partido eliminatorio, pero la Nacional manda, y hay que obedecer aunque se corra el peligro de que los jugadores queden deshechos en el campo, por el calor...

Parace que de portero actuará Enrique, de defensas Carlos Gola Vaso y Casero II, si es que no han conseguido la ficha de Pardo, y de delanteros, Castell-Almela-Romerito-Roig y Angellillo. En cuanto a los medios se barajan muchos nombres, Díaz Reymes, Matías, Gómez..., pero nada hay decidido.

No hemos de ocultar la contrariedad que nos produce que en esta primera eliminatoria tenga que caer vencido un club regional, bien sea el Elche o el Cartagena, cuando cual quiera de ellos tiene mas méritos, que un Sport de la Piana, que fué objeto de severísimas sanciones federativas, y hasta desapareció, siendo el Deportivo Castellón para luego en el mismo caso, y con idénticos dirigentes, a parecer como club nuevo...

Revisión de árbitros

Los días 11 y 12 de los corrientes se celebraron las pruebas de revisión de árbitros del Colegio Regional establecidas por la última Asamblea Nacional de Federaciones.

El Tribunal lo componieron los señores siguientes:

Don Manuel López Almansa, Presidente, como Delegado del Comité Central de Árbitros.

Don Enrique de la Plaza Echeñique, Secretario, como Delegado de la Federación Regional Murciana.

Don Domingo Balbrea Matás, Vocal, en sustitución de don Juan Tomás Vázquez como Delegado del Colegio de Murcia.

Se presentaron para los exámenes de revisión 21 árbitros, de los que han sido aprobados 15; además quedan pendientes de revisión dos y han sido suspendidos cuatro.

Tampoco se han presentado a estas pruebas los que figuraban excedentes y uno de los que se encontraba inscrito.

LISCANO

Empleados de despachos y oficinas

Esta tarde a las ocho, en el salón de actos de «La Verdad», que ha sido cedido para este fin, tendrá lugar la Junta de constitución del Sindicato Católico de Empleados de Oficinas, cuyo Reglamento ha sido aprobado por el último señor Delegado de Trabajo.

Este Sindicato será completamente profesional y apostólico. Se interesa, pues, la asistencia a dicha reunión de todos los empleados de esta profesión que siendo anticomunistas estén dispuestos a prestar su adhesión al nuevo sindicato, conscientes de la responsabilidad que contraen en estos momentos ante la próxima renovación del Censo Social y elecciones para los Jueces Mixtos.